

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana Panchártková
Téma práce	Ekonomické aspekty chudoby ve světě
Cíl práce	Cílem práce je analýza, komparace, chudoby ve vybraných regionech světa, její původ, historický vývoj, ekonomické aspekty, pojmové vymezení, komparace mezi vybranými státy, způsoby řešení chudoby prostřednictvím mezinárodních organizací a součástí práce bude případová studie ve vybraném regionu.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Co do rozsahu je BP nadstandardní, má 100 stran + přílohy. Pro zpracování studentka čerpala z 56-ti různých zdrojů včetně zahraničních, což je s podobným tématem sice nezbytné, ale z hlediska požadavků na BP jde o množství větší než je obvyklé.

Text BP je doplněn tabulkami, grafy a způsoby výpočtů, které dokreslují situaci pomocí vybraných indikátorů a indexů v dostatečné míře na bakalářském stupni. Použité ukazatele studentka zpracovává a vysvětluje poměrně podrobně včetně jejich použití (případně i v některých případech vyřazení z analýzy).

Navrhují klasifikaci výborně v závislosti podle celkového projevu při prezentaci a podle ohodnocení doplňujících otázek.

Studentka pracovala samostatně, pravidelně docházela na konzultace a měla o téma nadstandardní zájem.

Doplňující dotazy:

1. Vysvětlete pojem Fair Trade v souvislosti s chudobou – význam, mechanismus, možnosti zneužití.
2. Souvislost chudoby a současných problémů s migrací do Evropy?
3. Okomentujte nové rozvojové cíle – SDG´s (Sustainable Development Goals).

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D

Podpis:



V Pardubicích dne 30.08.2015